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B1. [IF CURRENT EDUCATION IS ONLINE] Below is a list of things that could be challenging if you continue your education online. For each, 
please indicate how much of a challenge each has been to you personally as learning shifts online. 
 

 CHALLENGE 
No challenge 

at all 

NET 

Big Small CHALLENGE 

• [CAREGIVERS ONLY] Taking care of children while pursuing your education ................................................................      
College Students - Base 47% 37    16    84% 

Caregivers 50% 37    13    87% 
Latinx College Students 64% 19    16    84% 
Black College Students 18% 31    51    49% 

High School Seniors 65% 21    14    86% 

     

• Staying motivated to learn ............................................................................................................................................................      
College Students - Base 60% 24    16    84% 

Caregivers 32% 36    31    69% 
Latinx College Students 50% 30    20    80% 
Black College Students 59% 25    16    84% 

High School Seniors 65% 24    11    89% 

     

• Having access to labs, specialized equipment, clinicals, and internships....................................................................      
College Students - Base 50% 30    21    79% 

Caregivers 44% 22    34    66% 
Latinx College Students 56% 31    13    87% 
Black College Students 38% 38    24    76% 

High School Seniors 51% 31    18    82% 

     

• Getting proper instruction from instructors or professors ...................................................................................................      
College Students - Base 35% 42    23    77% 

Caregivers 23% 41    36    64% 
Latinx College Students 32% 47    21    79% 
Black College Students 36% 37    27    73% 

High School Seniors 40% 38    22    78% 

     

• [CAREGIVERS ONLY] Taking care of parents or other family members while pursuing your 
education .............................................................................................................................................................................................      

College Students - Base 41% 35    24    76% 
Caregivers 38% 33    29    71% 

Latinx College Students 21% 59    20    80% 
Black College Students 16% 34    50    50% 

High School Seniors 20% 66    14    86% 

     

• Being able to easily ask questions and interact with your instructor or professor .....................................................      
College Students - Base 32% 43    24    76% 

Caregivers 18% 46    36    64% 
Latinx College Students 26% 46    28    72% 
Black College Students 30% 39    31    69% 

High School Seniors 27% 41    32    68% 
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B1. [IF CURRENT EDUCATION IS ONLINE] Below is a list of things that could be challenging if you continue your education online. For each, 
please indicate how much of a challenge each has been to you personally as learning shifts online. 
 

 CHALLENGE 
No challenge 

at all 

NET 

Big Small CHALLENGE 

• Having enough resources to pay for school ...........................................................................................................................      
College Students - Base 43% 32    25    75% 

Caregivers 58% 26    16    84% 
Latinx College Students 45% 39    16    84% 
Black College Students 35% 37    28    72% 

High School Seniors 19% 32    49    51% 

     

• Learning from peers ........................................................................................................................................................................      
College Students - Base 34% 40    25    75% 

Caregivers 21% 41    38    62% 
Latinx College Students 35% 36    30    70% 
Black College Students 28% 36    35    65% 

High School Seniors 34% 42    24    76% 

     

• Having access to high-quality learning materials..................................................................................................................      
College Students - Base 24% 46    30    70% 

Caregivers 21% 49    30    70% 
Latinx College Students 26% 47    28    72% 
Black College Students 21% 34    45    55% 

High School Seniors 24% 44    32    68% 

     

• Fulfilling class requirements like readings and assignments ............................................................................................      
College Students - Base 29% 41    30    70% 

Caregivers 26% 46    28    72% 
Latinx College Students 27% 49    24    76% 
Black College Students 27% 41    32    68% 

High School Seniors 24% 42    34    66% 

     

• Balancing work and school ...........................................................................................................................................................      
College Students - Base 36% 31    33    67% 

Caregivers 39% 44    17    83% 
Latinx College Students 44% 25    31    69% 
Black College Students 30% 32    38    62% 

High School Seniors 26% 39    34    66% 

     

• Having a quiet place to focus ......................................................................................................................................................      
College Students - Base 33% 33    34    66% 

Caregivers 40% 36    23    77% 
Latinx College Students 31% 34    35    65% 
Black College Students 19% 46    35    65% 

High School Seniors 29% 43    28    72% 

     

• Having access to student support services ............................................................................................................................      
College Students - Base 24% 40    36    64% 

Caregivers 14% 45    41    59% 
Latinx College Students 26% 52    22    78% 
Black College Students 22% 36    42    58% 

High School Seniors 19% 47    34    66% 
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B1. [IF CURRENT EDUCATION IS ONLINE] Below is a list of things that could be challenging if you continue your education online. For each, 
please indicate how much of a challenge each has been to you personally as learning shifts online. 
 

 CHALLENGE 
No challenge 

at all 

NET 

Big Small CHALLENGE 

• Having access to a stable, high-speed internet connection ..............................................................................................      
College Students - Base 22% 36    42    58% 

Caregivers 21% 31    48    52% 
Latinx College Students 23% 39    37    63% 
Black College Students 15% 34    50    50% 

High School Seniors 20% 43    38    62% 

     

• Having a high-quality camera and microphone on your computer .................................................................................      
College Students - Base 17% 33    49    51% 

Caregivers 17% 33    50    50% 
Latinx College Students 18% 37    45    55% 
Black College Students 12% 33    55    45% 

High School Seniors 14% 38    49    51% 

     

• Having access to food or shelter ................................................................................................................................................      
College Students - Base 9% 19    72    28% 

Caregivers 14% 38    48    52% 
Latinx College Students 4% 21    75    25% 
Black College Students 8% 17    75    25% 

High School Seniors 2% 14    83    17% 

 

Q17. Based on your experience, is your institution delivering an online educational experience that sets up students for success? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     65%    79%    70%    62%    53% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  17      7    10    19    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  18    14    20    19    29    
       

 

Q18. To the best of your knowledge, is your institution charging you additional fees to take online classes? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     19%    23%    12%    18%      3% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  62    61    63    63    87    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  20    16    25    19    10    
       

 

Q19. Since March 2020, have you had to make any purchases to allow you to continue your education online? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     54%    68%    60%    43%    29% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  46    32    40    57    71    
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Q20. [IF YES IN Q19] You mentioned you have had to make purchases to continue your education online since March. Which of the 
following have you had to purchase? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Computer or laptop ....................................................................................................................................................................................     45%    64%    61%    52%    39% 
 Headphones and microphone ...................................................................................................................................................................  39    31    32    49    35    
 Internet (either a new connection or an internet upgrade) ........................................................................................................................  28    30    31    33    31    
 Computer software ....................................................................................................................................................................................  26    22    23    26      8    
 Printer ........................................................................................................................................................................................................  25    45    36    28    15    
 Chair ..........................................................................................................................................................................................................  20    26    25    24    21    
 Desk ..........................................................................................................................................................................................................  17    28    33    32    20    
 Video camera ............................................................................................................................................................................................  17    19    16      9    21    
 Cell Phone .................................................................................................................................................................................................  10    10      4    21    11    
 Tablet .........................................................................................................................................................................................................    7      7      6    10      1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8      3      3      6    11    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................    2      1      -      -      6    
       

 

Q21. [IF YES IN Q19] You mentioned you had to make purchases to continue your education online since March. Did your institution 
provide funds for these purchases? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes, fully funded ........................................................................................................................................................................................       7%      4%    16%    17%      6% 
 Yes, partially funded ..................................................................................................................................................................................  18    34    19    15    12    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  75    63    65    68    82    
       

 

Q22. [IF PARTIALLY OR NOT FUNDED] You mentioned your institution did not fully fund purchases you've made in order to continue your 
education online since March. How significant of a cost was that to you? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Very significant cost ..................................................................................................................................................................................     23%    30%    24%    21%    15% 
 Somewhat significant cost .........................................................................................................................................................................  48    60    49    37    33    
 Not too significant cost ..............................................................................................................................................................................  25      7    22    41    38    
 Not significant cost at all ............................................................................................................................................................................    3      3      4      1    14    
       
 SIGNIFICANT COST (NET) ......................................................................................................................................................................     71% 91    74    59    48    
 NOT SIGNIFICANT COST (NET) .............................................................................................................................................................  29      9    26    41    52    
       

 

Q23. Do you have a sufficiently fast and reliable internet connection that allows you to easily access course content like required 
readings, discussion forums, or video lectures? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Yes, always ...............................................................................................................................................................................................     32%    36%    28%    45%    27% 
 Yes, often ..................................................................................................................................................................................................  41    35    48    35    48    
 Sometimes.................................................................................................................................................................................................  24    27    20    19    21    
 No, rarely ...................................................................................................................................................................................................    3      2      3      1      4    
 No, never ...................................................................................................................................................................................................    1      -      1      -      1    
       
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     73% 70    76    80    75    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................    4      2      4      1      5    
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Q24. [IF UNRELIABLE INTERNET] You mentioned you do not usually have a sufficiently fast and reliable internet connection for coursework. 
Which of the following best describes your internet connection's performance? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 I can access most course content, but it can be slow, unreliable, or difficult to do so ..............................................................................     68%    45%    65%    43%    72% 
 I can access some course content, but it can be slow, unreliable, or difficult to do so .............................................................................  29    55    32    57    23    
 I cannot access most course content with my connection ........................................................................................................................    2      -      3      -      -    
 I cannot access the internet, generally speaking ......................................................................................................................................    1      -      -      -      5    
       
 CAN ACCESS COURSE CONTENT (NET)..............................................................................................................................................     97% 100    97    100    95    
 CANNOT ACCESS COURSE CONTENT (NET) ......................................................................................................................................    3      -      3      -      5    
       

 

Q25. [IF HAS INTERNET CONNECTION] You mentioned you have internet access. How significant of a cost is internet service to you? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Very significant cost ..................................................................................................................................................................................     13%    29%    10%    15%      9% 
 Somewhat significant cost .........................................................................................................................................................................  41    43    49    42    47    
 Not too significant cost ..............................................................................................................................................................................  33    26    38    30    32    
 Not significant cost at all ............................................................................................................................................................................  13      2      3    13    13    
       
 SIGNIFICANT COST (NET) ......................................................................................................................................................................     54% 72    59    57    55    
 NOT SIGNIFICANT COST (NET) .............................................................................................................................................................  46    28    41    43    45    
       

 

Q26. [IF HAS INTERNET CONNECTION] Which of the following internet-enabled devices, if any, do you primarily use to complete your 
coursework? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Laptop or desktop computer ......................................................................................................................................................................     92%    91%    97%    87%    85% 
 Tablet .........................................................................................................................................................................................................    3      2      -      5    10    
 Mobile or cellular device ............................................................................................................................................................................    5      7      3      8      5    
 I do not have reliable access to an internet-enabled device .....................................................................................................................    -      -      -      -      -    
       

 

Q27. [IF HAS DEVICE IN Q26] You mentioned you primarily use a [DEVICE] to complete your coursework. Which of the following best 
describes how often you share this device with other members of your household? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Always .......................................................................................................................................................................................................       7%      7%      6%      8%      6% 
 Frequently..................................................................................................................................................................................................    9    27    12      8      8    
 Sometimes.................................................................................................................................................................................................  11    21    18    14    10    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  27    24    28    28    28    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  46    21    36    43    48    
       
 FREQUENTLY (NET) ................................................................................................................................................................................     16% 34    18    15    14    
 NOT FREQUENTLY (NET) .......................................................................................................................................................................  84    66    82    85    86    
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B2. Now, here is a list of concerns some people have because of the coronavirus. For each, please indicate how much of a concern it is 
to you personally. 
 

 CONCERN 
Not a 

concern 
Not 

applicable 

NET 

Significant Some CONCERN 

• My friends and family catching the coronavirus ....................................................................................................................       
College Students - Base 54% 31    11      3    86% 

Caregivers 56% 35      8      1    91% 
Latinx College Students 47% 43      9      1    91% 
Black College Students 59% 29    10      2    88% 

High School Seniors 60% 32      8      1    92% 

      

• Catching the coronavirus or spreading it to others ...............................................................................................................       
College Students - Base 51% 31    15      3    82% 

Caregivers 51% 36      9      4    87% 
Latinx College Students 50% 37    11      1    88% 
Black College Students 52% 31    15      2    83% 

High School Seniors 54% 32    12      3    85% 

      

• [FORM A] Getting any type of job once I graduate .................................................................................................................       
College Students - Base 45% 36    17      3    80% 

Caregivers 51% 39      9      1    90% 
Latinx College Students 46% 40    12      2    86% 
Black College Students 39% 36    22      3    75% 

High School Seniors 38% 37    17      8    76% 

      

• My mental health .............................................................................................................................................................................       
College Students - Base 49% 30    19      2    79% 

Caregivers 28% 42    28      2    70% 
Latinx College Students 52% 26    22      1    77% 
Black College Students 43% 25    30      2    68% 

High School Seniors 45% 30    24      2    75% 

      

• [FORM B] Getting a job that fits my degree once I graduate ...............................................................................................       
College Students - Base 41% 35    23      2    76% 

Caregivers 33% 45    22      1    78% 
Latinx College Students 49% 38    10      3    87% 
Black College Students 44% 30    22      4    74% 

High School Seniors 23% 30    31    15    54% 

      

• [FORM A] Being able to pay my non-education related bills ...............................................................................................       
College Students - Base 35% 36    22      6    71% 

Caregivers 43% 48      8      1    91% 
Latinx College Students 34% 34    21    11    68% 
Black College Students 27% 39    15    19    66% 

High School Seniors 18% 25    29    28    43% 

      

• Getting a full-time or part-time job in the next few months ................................................................................................       
College Students - Base 39% 31    21      9    70% 

Caregivers 25% 39    27      9    64% 
Latinx College Students 38% 39    16      7    77% 
Black College Students 33% 39    20      8    73% 

High School Seniors 28% 34    28    11    62% 
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B2. Now, here is a list of concerns some people have because of the coronavirus. For each, please indicate how much of a concern it is 
to you personally. 
 

 CONCERN 
Not a 

concern 
Not 

applicable 

NET 

Significant Some CONCERN 

• Abrupt closures of colleges and universities ..........................................................................................................................       
College Students - Base 28% 42    26      5    70% 

Caregivers 28% 45    24      3    74% 
Latinx College Students 22% 50    21      8    71% 
Black College Students 29% 36    30      5    65% 

High School Seniors 23% 34    25    18    57% 

      

• Being able to pay my tuition bill ..................................................................................................................................................       
College Students - Base 35% 34    27      4    69% 

Caregivers 36% 45    18      1    81% 
Latinx College Students 40% 35    21      4    75% 
Black College Students 38% 26    31      4    64% 

High School Seniors 24% 21    26    29    45% 

      

• Getting a degree that is less valuable because it was online ...........................................................................................       
College Students - Base 25% 35    34      6    60% 

Caregivers 28% 28    39      5    56% 
Latinx College Students 24% 35    35      5    60% 
Black College Students 17% 41    35      7    58% 

High School Seniors 16% 35    29    21    51% 

      

• [CARETAKERS ONLY] Having access to childcare while I am in school or 
while I work .........................................................................................................................................................................................       

College Students - Base 30% 28    19    22    58% 
Caregivers 26% 48    15    12    74% 

Latinx College Students 15% 41    17    28    56% 
Black College Students 10% 13    43    34    24% 

High School Seniors 25% 11    50    14    36% 

      

• [CARETAKERS ONLY] Having to help with distance learning for my children 
while I work or go to school ...........................................................................................................................................................       

College Students - Base 29% 29    18    24    58% 
Caregivers 31% 45    15    10    76% 

Latinx College Students 30% 37    17    17    66% 
Black College Students 11% 27    31    32    37% 

High School Seniors 13% 73    14      -    86% 

      

• [FORM B] Being able to purchase necessities - like food and housing - in 
the next few weeks to a month ....................................................................................................................................................       

College Students - Base 22% 29    44      4    51% 
Caregivers 13% 31    56      -    44% 

Latinx College Students 16% 46    32      6    62% 
Black College Students 20% 25    38    17    46% 

High School Seniors 7% 26    61      7    32% 

      

• My institution not giving me timely updates on coronavirus outbreaks at 
my school ............................................................................................................................................................................................       

College Students - Base 19% 30    42      9    49% 
Caregivers 16% 34    44      7    49% 

Latinx College Students 22% 39    28    11    61% 
Black College Students 22% 36    34      9    57% 

High School Seniors 17% 38    32    13    55% 
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B2. Now, here is a list of concerns some people have because of the coronavirus. For each, please indicate how much of a concern it is 
to you personally. 
 

 CONCERN 
Not a 

concern 
Not 

applicable 

NET 

Significant Some CONCERN 

      

• My institution not providing proper protective equipment or testing to keep 
me and my classmates safe .........................................................................................................................................................       

College Students - Base 17% 28    41    14    45% 
Caregivers 20% 25    37    18    45% 

Latinx College Students 24% 37    25    14    61% 
Black College Students 19% 27    34    20    46% 

High School Seniors 17% 33    35    15    50% 

      

• Transferring coursework credits to another school ..............................................................................................................       
College Students - Base 15% 25    36    23    40% 

Caregivers 8% 46    29    16    54% 
Latinx College Students 10% 36    31    23    46% 
Black College Students 16% 26    37    21    42% 

High School Seniors 12% 24    44    20    36% 

      

• Keeping my current job ..................................................................................................................................................................       
College Students - Base 13% 16    23    48    30% 

Caregivers 25% 28    26    21    53% 
Latinx College Students 24% 24    15    36    49% 
Black College Students 15% 20    24    41    35% 

High School Seniors 10% 12    29    49    22% 

 

Q43. During the 2020 calendar year, did your school have any outbreaks [CONSISTING OF AT LEAST TWO COVID CASES] that you're aware 
of? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     58%    48%    48%    47%    66% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  42    52    52    53    34    
       

 

Q44. Given the pandemic, which of the following best describes the classes your current school offered during the fall 2020 semester? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 It offered online classes only for the entire semester ................................................................................................................................     38%    41%    53%    44%    39% 
 It offered both online and in-person classes for the entire semester ........................................................................................................  38    36    28    32    36    
 It offered both online and in-person classes at first, then moved entirely online due to an 

outbreak .....................................................................................................................................................................................................  16    17    16    16    19    
 It offered in-person classes at first, then moved entirely online due to an outbreak .................................................................................    3      4      3      2      3    
 If offered in-person classes at first, then moved to online and in-person due to an outbreak ..................................................................    3      2      -      4      *    
 It offered in-person classes only for the entire semester ..........................................................................................................................    2      2      -      3      2    
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Q45. [COLLEGE STUDENTS ONLY] Which of 
the following best describes what you did 
for the fall 2020 semester? Select all that 
apply. 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Re-enrolled in the same school I was attending before 

the coronavirus ..........................................................................................................................................................................................     67%    77%    53%    68% 
 I took a gap semester or year (meaning you took the 

semester or year off and will return the following 
semester or year) ......................................................................................................................................................................................    9    15    17    15    

 I transferred to another institution .............................................................................................................................................................    9      3      8      8    
 I dropped out of school ..............................................................................................................................................................................    *      *      1      2    
 Other..........................................................................................................................................................................................................    4      1      4      4    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  14      7    19    12    
      

 

Q46. [IF TRANSFERRED] You mentioned you 
transferred to another institution. Which of 
the following describes your experience? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 My new school counted transfer credits towards degree 

requirements .............................................................................................................................................................................................     46%    27%    38%    60% 
 My new school accepted most transfer credits from my 

previous institution .....................................................................................................................................................................................  36    51    66    15    
 I chose to transfer even though I might have to spend 

more time and money in school ................................................................................................................................................................  22    27      -      6    
 I am not sure if my new or previous school has 

accepted my transfer credits .....................................................................................................................................................................  13      -    10      -    
 I have not thought about whether my new or previous 

school has accepted my transfer credits ...................................................................................................................................................  10    49      -    10    
 My transfer credits will likely be accepted if I return to 

my original school ......................................................................................................................................................................................    9      -      6      4    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  10      -      -    24    
      

 

Q47. [IF TRANSFERRED] You mentioned you 
transferred to another institution. Which of 
the following describes the primary reason 
you transferred? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 I wanted to be closer to home ...................................................................................................................................................................     24%    24%    18%    27% 
 The institution I transferred to has lower tuition ........................................................................................................................................  22      -      -    19    
 The institution I transferred to is offering fully online 

classes.......................................................................................................................................................................................................  15    76      6    20    
 The institution I transferred to is offering more hybrid 

class options ..............................................................................................................................................................................................  15      -    39    10    
 The institution I transferred to is offering fully in-person 

classes.......................................................................................................................................................................................................    1      -      -      -    
 Other..........................................................................................................................................................................................................  24      -    37    24    
      

 

Q48. [COLLEGE STUDENTS ONLY] How likely 
are you to re-enroll in your current school 
for the spring 2021 semester? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     75%    66%    68%    67% 
 Somewhat likely ........................................................................................................................................................................................  15    29    22    16    
 Not too likely ..............................................................................................................................................................................................    3      2      6      5    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................    2      2      1      1    
 Does not apply - I expect to graduate .......................................................................................................................................................    5      1      3    11    
      
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     90% 96    90    83    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................    5      4      7      6    
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Q49. Given the pandemic, which of the following best describes your current school's plans for the spring 2021 semester? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 It will offer online classes only ...................................................................................................................................................................     33%    44%    45%    36%    15% 
 It will offer both online and in-person classes ...........................................................................................................................................  54    48    47    47    49    
 It will offer in-person classes only..............................................................................................................................................................    2      1      *      2      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      7      8    14    30    
       

 

Q50. [IF ONLINE & IN-PERSON CLASSES] You mentioned your current school will offer online and in-person classes for the spring 2021 
semester. Given the pandemic, which of the following best describes your plans for the spring 2021 semester? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 I will continue my education online ............................................................................................................................................................     36%    30%    54%    38%    36% 
 I will continue my education both online and in-person.............................................................................................................................  55    67    42    51    43    
 I will continue my education in-person ......................................................................................................................................................    7      1      4      *    20    
 Does not apply - will not re-enroll ..............................................................................................................................................................    2      2      -    11      2    
       

 

Q51. [IF UNLIKELY TO RE-ENROLL] You 
mentioned you are unlikely to re-enroll in 
your current school for the spring 2021 
semester. Given the pandemic, which of 
the following describes your plans for the 
spring 2021 semester? Select all that 
apply. 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 I will take a gap semester or year (meaning I will take 

the next semester or year off and will return the 
following semester or year) .......................................................................................................................................................................     48%    54%    54%    62% 

 I will transfer to another institution .............................................................................................................................................................  31    10    26    20    
 I will drop out of school ..............................................................................................................................................................................    6      2      3      1    
 Other..........................................................................................................................................................................................................    2      4      4    14    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  23    29    15    14    
      

 
Q52. [COLLEGE STUDENTS ONLY] 
Understanding that it's a long way off, how 
likely are you to re-enroll in your current 
school for the academic year beginning in 
the fall of 2021? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     59%    58%    50%    50% 
 Somewhat likely ........................................................................................................................................................................................  21    29    34    26    
 Not too likely ..............................................................................................................................................................................................    5      8      7      1    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................    3      1      1      3    
 Does not apply - I expect to graduate .......................................................................................................................................................  13      4      8    20    
      
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     79% 87    85    76    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................    7      9      8      4    
      

 
Q53. [COLLEGE STUDENTS ONLY] 
Understanding that it's a long way off, how 
likely are you to re-enroll in your current 
school for the academic year beginning in 
the fall of 2021 if your school were to 
reopen with fully in-person classes? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     43%    42%    32%    36% 
 Somewhat likely ........................................................................................................................................................................................  24    31    40    25    
 Not too likely ..............................................................................................................................................................................................  12    10    14    10    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................    6    10      5      8    
 Does not apply - I expect to graduate .......................................................................................................................................................  15      6    10    21    
      
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     67% 73    72    61    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................  18    21    19    18    
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Q54. Based on your experience this semester and where we are at with the pandemic, if you had the option, what would you prefer for 
the upcoming academic year beginning in the fall of 2021? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Taking classes fully online .........................................................................................................................................................................     40%    56%    34%    42%    33% 
 Taking both online and in-person classes .................................................................................................................................................  36    33    52    36    36    
 Taking classes fully in-person ...................................................................................................................................................................  18      7      7      8    25    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      3      6    14      6    
       

 

Q55. [IF NOT SURE IN Q54] In a few words, why are you not sure what you would prefer for the upcoming academic year beginning in the 
fall of 2021? [OPEN END] 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Depends on if COVID-19 continues current trend .....................................................................................................................................     40%   -       59%    29%    43% 
 Plans to/will graduate by Fall 2021............................................................................................................................................................  25    48      -    45    18    
 Depends on the success of COVID-19 vaccine ........................................................................................................................................  13      -    42      7      9    
 Pros and cons to both remote and in-person classes ...............................................................................................................................  13      -      -      5    30    
 Don't know/Refused ..................................................................................................................................................................................    6      -      8    21    11    
 Struggling with school ...............................................................................................................................................................................    3      -      -      -      -    
 Transferring to a new institution ................................................................................................................................................................    2      -      -      -    15    
 Depends on the content of classes ...........................................................................................................................................................    1      -      -      -      -    
 School is not a top priority .........................................................................................................................................................................    1      -      -      -      -    
       

 

Q56. [IF UNLIKELY TO RE-ENROLL] You 
mentioned you are unlikely to re-enroll in 
your current school for the upcoming 
academic year beginning in the fall of 2021. 
Understanding that it's a long way off, 
which of the following describes your plans 
for the next academic year? Select all that 
apply. 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 I will take a gap semester or year (meaning I will take 

the next semester or year off and will return the 
following semester or year) .......................................................................................................................................................................     42%    37%    32%    45% 

 I will transfer to another institution .............................................................................................................................................................  29    31    27    22    
 I will drop out of school ..............................................................................................................................................................................    2      4      5      -    
 Other..........................................................................................................................................................................................................    5      4      4      5    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  29    24    33    34    
      

 

Q57. Understanding that it's a long way off, but if there were an approved, effective, widely-available COVID-19 vaccine, and your 
institution required you to be vaccinated for attendance in the fall of 2021, would you take the vaccine? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Yes, would definitely ..................................................................................................................................................................................     40%    24%    36%    24%    45% 
 Yes, probably.............................................................................................................................................................................................  28    30    38    25    25    
 No, probably not ........................................................................................................................................................................................  10    16      5    21    14    
 No, definitely not ........................................................................................................................................................................................  12    20      7    11      8    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10    10    14    19      9    
       
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     68% 54    74    49    70    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................  22    36    12    31    22    
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Q58. [IF WILL TRANSFER IN Q56] You 
mentioned you intend to transfer to another 
institution. What type of program best 
describes how your new institution will 
conduct classes this upcoming year? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 2-year, fully-online program.......................................................................................................................................................................     15%    11%    16%    24% 
 4-year, fully-online program.......................................................................................................................................................................  20    37    36    30    
 2-year, in-person program with online components 

(hybrid) ......................................................................................................................................................................................................  21      -      5      4    
 4-year, in-person program with online components 

(hybrid) ......................................................................................................................................................................................................  31    44    29    34    
 2-year, traditional in-person program ........................................................................................................................................................    5      8      5      3    
 4-year, traditional in-person program ........................................................................................................................................................    8      -      8      4    
      

 

Q59. [IF WILL TRANSFER IN Q56] You 
mentioned you intend to transfer to another 
institution. Do you intend to stay at that 
institution until graduation, or do you intend 
to transfer temporarily, then return to your 
current institution? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Transfer permanently, and stay until graduation .......................................................................................................................................     73%    92%    63%    89% 
 Transfer temporarily, and return to my current 

institution ...................................................................................................................................................................................................  20      8    37    11    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      -      -      -    
      

 

Q60. [IF WILL TRANSFER IN Q56] You 
mentioned you intend to transfer to another 
institution. Which of the following describes 
how you feel about how your credits will 
transfer? Select all that apply 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 I feel confident my new school will accept most transfer 

credits from my previous institution ...........................................................................................................................................................     52%    50%    28%    71% 
 I feel confident my transfer credits will be accepted if I 

take classes somewhere else and return to my school.............................................................................................................................  32    26    39    31    
 I am concerned my new school will not accept most 

transfer credits from my previous institution ..............................................................................................................................................  27    23    33    26    
 I am concerned my transfer credits will not be accepted 

if I take classes somewhere else and return to my 
school ........................................................................................................................................................................................................  12      -    19    13    

 I plan to transfer even if that means I'll have to spend 
more time and money in school ................................................................................................................................................................  10    18      5    13    

 I have not thought about whether my new or previous 
school will accept transfer credits .............................................................................................................................................................  10      -    10    10    

 None of the above .....................................................................................................................................................................................    2      -      -      -    
      

 

Q61. [IF HS SENIOR & ENROLLING] Before the coronavirus pandemic, which 
of the following institutions did you most want to attend? 

 2-year, public institution .............................................................................................................................................................................       7% 
 2-year, for-profit institution .........................................................................................................................................................................    1    
 4-year, public institution .............................................................................................................................................................................  50    
 4-year, private institution ...........................................................................................................................................................................  20    
 4-year, for-profit institution .........................................................................................................................................................................    3    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    
   

 

Q62. [IF HS SENIOR & ENROLLING] Before the coronavirus pandemic, which 
of the following types of classes did you most want to take? 

 Primarily in-person.....................................................................................................................................................................................     75% 
 Primarily online ..........................................................................................................................................................................................    8    
 A mix of both of these ................................................................................................................................................................................  17    
   

 

Q63. [IF HS SENIOR & ENROLLING] Thinking about the next academic year 
beginning in the fall of 2021, which of the following institutions are you 
most likely to attend? 

 2-year, public institution .............................................................................................................................................................................     13% 
 2-year, for-profit institution .........................................................................................................................................................................    1    
 4-year, public institution .............................................................................................................................................................................  46    
 4-year, private institution ...........................................................................................................................................................................  15    
 4-year, for-profit institution .........................................................................................................................................................................    1    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  25    
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Q64. [IF HS SENIOR & UNLIKELY ENROLL] To what extent is the coronavirus 
pandemic playing a role in your decision to not enroll in college? 

 Significant role ...........................................................................................................................................................................................       7% 
 Somewhat significant role .........................................................................................................................................................................  21    
 Not too significant role ...............................................................................................................................................................................  31    
 Not significant at all ...................................................................................................................................................................................  41    
   
 SIGNIFICANT ROLE (NET) ......................................................................................................................................................................     28% 
 NOT SIGNIFICANT ROLE (NET) ..............................................................................................................................................................  72    
   

 

Q65. [IF HS SENIOR] Has the coronavirus pandemic made you more or less 
likely to want to enroll in college? 

 Much more likely to want to enroll .............................................................................................................................................................     11% 
 Somewhat more likely to want to enroll .....................................................................................................................................................    9    
 No difference .............................................................................................................................................................................................  62    
 Somewhat less likely to want to enroll .......................................................................................................................................................  13    
 Much less likely to want to enroll ...............................................................................................................................................................    4    
   
 MORE LIKELY TO ENROLL (NET) ..........................................................................................................................................................     20% 
 LESS LIKELY TO ENROLL (NET) ............................................................................................................................................................  17    
   

 

Q66. [IF HS SENIOR & ENROLLING] Which of the following comes closest to 
your plan for applying to college or a higher education program now that 
there is a pandemic? Select all that apply. 

 I am applying to schools that are closer to home ......................................................................................................................................     31% 
 I am applying to schools that give me the option to 

attend classes in-person ...........................................................................................................................................................................  29    
 I am applying to schools with lower tuition ................................................................................................................................................  29    
 I am applying to schools with a clear COVID-19 plan for 

testing students and keeping them safe ....................................................................................................................................................  26    
 I am applying to schools with flexible transfer credits ...............................................................................................................................  22    
 I am applying to schools that are farther from home .................................................................................................................................  15    
 I am applying to schools offering exclusively online 

classes .......................................................................................................................................................................................................  14    
 I am applying to schools that allow me to take a gap 

year ............................................................................................................................................................................................................    8    
 I might not apply to college ........................................................................................................................................................................    5    
 I am not changing my plans ......................................................................................................................................................................  33    
   

 

Q67. [COLLEGE STUDENTS ONLY] If you had 
to say, do you think you will need more 
time to complete your college education 
than originally anticipated due to the 
pandemic? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Definitely ....................................................................................................................................................................................................     18%    17%    21%    17% 
 Probably ....................................................................................................................................................................................................  21    26    32    19    
 Chance 50-50 ............................................................................................................................................................................................  25    31    24    26    
 Probably not ..............................................................................................................................................................................................  24    18    20    30    
 Definitely not ..............................................................................................................................................................................................  12      8      3      9    
      

 

Q68. [IF DEFINITELY/PROBABLY IN Q67] You 
mentioned you may need more time to 
complete your college education due to the 
pandemic. If you had to say, how much 
more time do you need, not counting the 
amount of time you already required to 
complete your education? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 One semester ............................................................................................................................................................................................     49%    59%    49%    36% 
 One academic year ...................................................................................................................................................................................  37    29    36    36    
 2-3 academic years ...................................................................................................................................................................................  13    12    12    16    
 4+ academic years ....................................................................................................................................................................................    *      -      3    11    
      
 ONE ACADEMIC YEAR OR LESS (NET) ................................................................................................................................................     87% 88    85    73    
 TWO OR MORE ACADEMIC YEARS (NET) ............................................................................................................................................  13    12    15    27    
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B3. Now you are going to see actions that higher education institutions accepting coronavirus relief money could take that could make 
students more or less likely to enroll or re-enroll in their institution. For each, please indicate whether it would make you more or less 
likely to enroll or re-enroll. 
 

 LIKELY 

No 
difference 

NOT LIKELY NET 

Much Some Some Much LIKELY 
NOT 

LIKELY 

• Offering discounted tuition if students cannot attend class in-person ...........................................................................         
College Students - Base 52% 24    20      2      1    76%   4    

Caregivers 51% 29    16      2      1    80%   3    
Latinx College Students 48% 30    19      2      1    78%   3    
Black College Students 45% 22    29      2      1    68%   3    

High School Seniors 43% 31    20      3      3    74%   7    

        

• Demonstrating positive employment outcomes for students through 
job placement rates or average wages .....................................................................................................................................         

College Students - Base 35% 34    27      3      1    69%   4    
Caregivers 37% 43    16      1      3    80%   4    

Latinx College Students 41% 26    30      3      -    67%   3    
Black College Students 42% 25    32      1      *    67%   2    

High School Seniors 33% 33    30      2      2    66%   3    

        

• [FORM B] Giving refunds for room and board if dorms close mid 
semester ..............................................................................................................................................................................................         

College Students - Base 45% 20    31      2      2    65%   4    
Caregivers 27% 34    36      -      3    61%   3    

Latinx College Students 44% 19    31      5      1    63%   6    
Black College Students 44% 26    26      1      2    71%   3    

High School Seniors 59% 27    12      2      -    86%   2    

        

• [FORM A] Providing significant coronavirus testing, contact tracing, 
and PPE on campus ........................................................................................................................................................................         

College Students - Base 35% 28    31      4      2    63%   6    
Caregivers 23% 27    41      8      2    50%   9    

Latinx College Students 24% 33    40      2      1    57%   2    
Black College Students 36% 18    43      3      -    54%   3    

High School Seniors 30% 26    32      8      4    56% 12    

        

• Offering new programs and certificates tailored to the new economy ...........................................................................         
College Students - Base 29% 33    35      1      1    62%   3    

Caregivers 27% 43    25      3      2    69%   5    
Latinx College Students 32% 32    34      2      1    64%   2    
Black College Students 26% 27    44      1      1    54%   3    

High School Seniors 27% 37    31      3      2    65%   4    

        

• Increasing transparency on how student and taxpayer money is 
being spent .........................................................................................................................................................................................         

College Students - Base 30% 31    33      4      2    61%   6    
Caregivers 36% 27    33      5      -    62%   5    

Latinx College Students 22% 35    37      5      -    57%   5    
Black College Students 28% 25    44      3      *    53%   3    

High School Seniors 24% 34    35      4      2    58%   6    
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B3. Now you are going to see actions that higher education institutions accepting coronavirus relief money could take that could make 
students more or less likely to enroll or re-enroll in their institution. For each, please indicate whether it would make you more or less 
likely to enroll or re-enroll. 
 

 LIKELY 

No 
difference 

NOT LIKELY NET 

Much Some Some Much LIKELY 
NOT 

LIKELY 

• Accepting a wider variety of transfer credits from other institutions ...............................................................................         
College Students - Base 34% 26    37      2      1    60%   3    

Caregivers 24% 33    31    11      1    58% 12    
Latinx College Students 39% 23    37      1      -    62%   1    
Black College Students 34% 22    42      2      -    57%   2    

High School Seniors 31% 27    38      3      2    58%   4    

        

• [FORM B] Requiring masks and social distancing on campus ...........................................................................................         
College Students - Base 41% 18    34      4      3    59%   7    

Caregivers 28% 18    46      3      5    46%   8    
Latinx College Students 48% 37    15      -      -    85%   -    
Black College Students 48% 18    29      4      1    66%   5    

High School Seniors 38% 16    39      4      3    55%   7    

        

• Holding in-person or hybrid classes ..........................................................................................................................................         
College Students - Base 23% 28    36    10      4    51% 14    

Caregivers 16% 38    30    12      4    54% 16    
Latinx College Students 24% 25    40      9      3    49% 11    
Black College Students 25% 23    45      4      2    48%   6    

High School Seniors 19% 28    42      6      5    47% 12    

        

• Spending at least a third of a student's tuition on teaching ...............................................................................................         
College Students - Base 17% 26    48      6      3    43%   9    

Caregivers 15% 39    35      8      3    54% 11    
Latinx College Students 9% 32    52      4      3    41%   7    
Black College Students 16% 31    47      4      1    48%   6    

High School Seniors 13% 31    47      4      3    45%   8    

        

• Holding online only classes ..........................................................................................................................................................         
College Students - Base 21% 21    38    13      7    42% 20    

Caregivers 25% 36    22    14      2    61% 16    
Latinx College Students 27% 30    35      6      2    57%   7    
Black College Students 33% 14    42      7      4    47% 11    

High School Seniors 12% 13    41    21    14    25% 35    

        

• Keeping tuition at current levels even if part of the school year is in a 
different format, like being partially or fully online .................................................................................................................         

College Students - Base 18% 20    38    19      5    38% 24    
Caregivers 14% 27    30    22      7    41% 30    

Latinx College Students 20% 26    34    15      5    46% 20    
Black College Students 22% 19    43    12      4    40% 17    

High School Seniors 5% 23    39    21    13    28% 33    

        

• [FORM A] Opening residence halls ..............................................................................................................................................         
College Students - Base 15% 17    58      6      4    32% 10    

Caregivers 11% 12    66      8      3    23% 11    
Latinx College Students 3%   9    79      7      2    12%   8    
Black College Students 21% 14    58      6      1    34%   7    

High School Seniors 14% 21    48    12      5    35% 17    
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B3. Now you are going to see actions that higher education institutions accepting coronavirus relief money could take that could make 
students more or less likely to enroll or re-enroll in their institution. For each, please indicate whether it would make you more or less 
likely to enroll or re-enroll. 
 

 LIKELY 

No 
difference 

NOT LIKELY NET 

Much Some Some Much LIKELY 
NOT 

LIKELY 

• Spending government money to market the school and recruit new 
students ...............................................................................................................................................................................................         

College Students - Base 12% 17    53    13      5    28% 18    
Caregivers 12% 26    42    15      5    39% 20    

Latinx College Students 10% 27    46    14      3    38% 17    
Black College Students 21% 21    50      5      4    42%   8    

High School Seniors 9% 13    58    15      4    22% 19    

        

• Charging online class fees in addition to regular tuition .....................................................................................................         
College Students - Base 6%   8    21    25    40    14% 65    

Caregivers 7% 17    25    27    25    24% 52    
Latinx College Students 8%   9    24    23    36    17% 59    
Black College Students 10% 15    24    23    28    25% 51    

High School Seniors 7%   3    21    25    45    9% 70    

        

• Cutting faculty and staff salaries ................................................................................................................................................         
College Students - Base 5%   7    47    28    14    11% 42    

Caregivers 9% 11    37    34      9    20% 42    
Latinx College Students 6% 12    53    17    12    18% 29    
Black College Students 11% 10    49    20    10    21% 30    

High School Seniors 1%   6    35    34    23    7% 57    

 

B4. Now you are going to see a few statements about higher education. For each, please indicate whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

• Rising student loan debt is a major problem ..........................................................................................................................        
College Students - Base 73% 21      5      2    93%   7    

Caregivers 50% 44      5      1    93%   7    
Latinx College Students 74% 22      1      3    96%   4    
Black College Students 70% 24      4      2    94%   6    

High School Seniors 72% 22      4      2    94%   6    

       

• Higher education institutions are looking out for their bottom lines 
rather than the health of students ...............................................................................................................................................        

College Students - Base 29% 41    24      7    69% 31    
Caregivers 26% 35    29    10    60% 40    

Latinx College Students 16% 56    23      5    72% 28    
Black College Students 25% 40    28      7    65% 35    

High School Seniors 22% 45    26      6    67% 33    

       

• Higher education offers a good return on investment for students .................................................................................        
College Students - Base 17% 49    28      6    66% 34    

Caregivers 18% 61    19      2    79% 21    
Latinx College Students 27% 53    16      4    79% 21    
Black College Students 19% 46    27      8    65% 35    

High School Seniors 13% 53    31      3    66% 34    
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B4. Now you are going to see a few statements about higher education. For each, please indicate whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

• Higher education is not worth the cost to students anymore ............................................................................................        
College Students - Base 17% 40    30    12    57% 43    

Caregivers 10% 27    47    16    37% 63    
Latinx College Students 12% 40    35    13    52% 48    
Black College Students 21% 45    25      9    66% 34    

High School Seniors 16% 41    36      7    57% 43    

       

• Higher education is not good quality now that it has moved partially or 
entirely online .....................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 17% 38    31    14    55% 45    
Caregivers 10% 34    37    19    44% 56    

Latinx College Students 13% 38    24    26    50% 50    
Black College Students 17% 35    27    21    52% 48    

High School Seniors 19% 39    34      9    57% 43    

       

• Higher education is a bad deal now that it has moved partially or 
entirely online .....................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 15% 34    35    16    49% 51    
Caregivers 14% 28    41    17    42% 58    

Latinx College Students 9% 35    36    20    44% 56    
Black College Students 17% 30    35    18    47% 53    

High School Seniors 17% 32    34    16    50% 50    

 

B5. Now you will see some statements that students could make about their institution of higher education. For each, please indicate 
whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

• [FORM B] My institution is committed to giving me a quality education ..........................................................................        
College Students - Base 37% 45    14      3    82% 18    

Caregivers 32% 55      6      7    87% 13    
Latinx College Students 47% 38    15      -    85% 15    
Black College Students 37% 47    13      3    84% 16    

       

• [FORM B] My institution cares about my safety during the pandemic ..............................................................................        
College Students - Base 36% 47    13      4    82% 18    

Caregivers 40% 45    13      3    84% 16    
Latinx College Students 44% 42      5      8    87% 13    
Black College Students 35% 50    11      4    85% 15    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution has taken steps to ensure a 
safe on-campus experience during the pandemic ................................................................................................................        

College Students - Base 35% 46    14      4    82% 18    
Caregivers 39% 44    10      7    83% 17    

Latinx College Students 43% 46      9      2    89% 11    
Black College Students 43% 42    10      5    85% 15    

       

• [FORM A] My institution cares about student safety during the pandemic .....................................................................        
College Students - Base 36% 46    14      5    82% 18    

Caregivers 41% 52      5      2    93%   7    
Latinx College Students 41% 52      7      -    93%   7    
Black College Students 35% 54      8      3    89% 11    
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B5. Now you will see some statements that students could make about their institution of higher education. For each, please indicate 
whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

       

• [FORM A] My institution is committed to giving students a quality 
education .............................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 34% 47    14      5    81% 19    
Caregivers 39% 53      7      1    91%   9    

Latinx College Students 24% 66      8      3    90% 10    
Black College Students 51% 35    13      1    86% 14    

       

• [FORM A] My institution cares about student health and wellbeing ..................................................................................        
College Students - Base 35% 45    15      5    80% 20    

Caregivers 38% 42    17      2    80% 20    
Latinx College Students 28% 62      7      3    90% 10    
Black College Students 37% 48    13      2    85% 15    

       

• [FORM A] My institution cares about students .........................................................................................................................        
College Students - Base 33% 44    16      7    78% 22    

Caregivers 38% 53      7      2    91%   9    
Latinx College Students 35% 56      9      -    91%   9    
Black College Students 47% 38    13      2    85% 15    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution is delivering a good academic 
experience ..........................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 27% 49    18      5    77% 23    
Caregivers 37% 50    10      3    88% 12    

Latinx College Students 26% 58    12      4    84% 16    
Black College Students 37% 48    13      2    84% 16    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution has dealt with the pandemic 
the best they could ...........................................................................................................................................................................        

College Students - Base 36% 40    18      6    76% 24    
Caregivers 40% 38    19      3    79% 21    

Latinx College Students 41% 36    20      3    77% 23    
Black College Students 40% 40    15      5    80% 20    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution communicated clearly during 
the beginning of COVID .................................................................................................................................................................        

College Students - Base 35% 39    18      8    74% 26    
Caregivers 41% 37    18      4    78% 22    

Latinx College Students 39% 43    15      3    82% 18    
Black College Students 36% 47    14      4    82% 18    

       

• [FORM B] My institution cares about students like me ..........................................................................................................        
College Students - Base 29% 44    19      7    73% 27    

Caregivers 24% 59    11      7    83% 17    
Latinx College Students 29% 51      8    12    80% 20    
Black College Students 36% 30    18    16    66% 34    
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B5. Now you will see some statements that students could make about their institution of higher education. For each, please indicate 
whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

• [FORM B] My institution has my best interest at heart ..........................................................................................................        
College Students - Base 26% 45    21      8    71% 29    

Caregivers 16% 63    18      3    79% 21    
Latinx College Students 29% 49    16      6    78% 22    
Black College Students 31% 39    20    11    70% 30    

       

• [FORM B] My institution cares about my health and wellbeing ..........................................................................................        
College Students - Base 30% 41    22      6    71% 29    

Caregivers 34% 56      5      5    90% 10    
Latinx College Students 38% 48    10      4    86% 14    
Black College Students 35% 41    18      6    76% 24    

       

• [FORM A] My institution has students' best interest at heart ...............................................................................................        
College Students - Base 29% 42    20      9    71% 29    

Caregivers 50% 37    13      1    86% 14    
Latinx College Students 19% 71      8      3    89% 11    
Black College Students 41% 38    18      3    79% 21    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My college degree will be worth the same 
as one earned before the pandemic ..........................................................................................................................................        

College Students - Base 30% 40    23      7    70% 30    
Caregivers 30% 53      9      8    83% 17    

Latinx College Students 26% 45    26      3    71% 29    
Black College Students 43% 38    16      3    81% 19    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution communicated clearly as it 
worked out its fall plans ..................................................................................................................................................................        

College Students - Base 32% 37    23      8    69% 31    
Caregivers 31% 55    13      2    86% 14    

Latinx College Students 33% 48    17      2    81% 19    
Black College Students 36% 46    15      4    82% 18    

       

• [FORM A] The way my institution handled the pandemic this past 
semester made me trust its leadership more ..........................................................................................................................        

College Students - Base 24% 46    21    10    69% 31    
Caregivers 24% 46    25      5    69% 31    

Latinx College Students 26% 59    14      2    85% 15    
Black College Students 39% 47    11      3    86% 14    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution is delivering a good return on 
investment ...........................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 20% 46    28      6    66% 34    
Caregivers 20% 56    20      4    76% 24    

Latinx College Students 13% 58    24      5    71% 29    
Black College Students 23% 50    20      7    74% 26    
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B5. Now you will see some statements that students could make about their institution of higher education. For each, please indicate 
whether you agree or disagree. 
 

 AGREE DISAGREE NET 

Strongly Some Some Strongly AGREE DISAGREE 

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My college degree will give me a salary 
equal to one earned before the pandemic ...............................................................................................................................        

College Students - Base 24% 40    27      9    64% 36    
Caregivers 27% 52    17      5    78% 22    

Latinx College Students 13% 52    28      6    65% 35    
Black College Students 24% 48    24      4    72% 28    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution is transparent about changes 
to tuition and fees .............................................................................................................................................................................        

College Students - Base 21% 41    27    11    62% 38    
Caregivers 21% 53    22      4    74% 26    

Latinx College Students 17% 45    33      5    62% 38    
Black College Students 37% 30    21    12    67% 33    

       

• [COLLEGE STUDENTS ONLY] My institution is transparent about how it 
has spent or plans to spend COVID-relief funding from the government ......................................................................        

College Students - Base 17% 40    29    15    57% 43    
Caregivers 16% 49    27      8    65% 35    

Latinx College Students 15% 47    30      8    62% 38    
Black College Students 24% 41    21    13    65% 35    

       

• [FORM A] My institution only cares about the money it can get from 
students ...............................................................................................................................................................................................        

College Students - Base 21% 30    31    19    51% 49    
Caregivers 12% 32    35    21    45% 55    

Latinx College Students 11% 41    45      2    53% 47    
Black College Students 21% 32    34    13    53% 47    

       

• [FORM B] The way my institution handled the pandemic this past 
semester made me trust its leadership less ............................................................................................................................        

College Students - Base 17% 34    32    18    51% 49    
Caregivers 14% 48    24    14    62% 38    

Latinx College Students 14% 28    37    21    42% 58    
Black College Students 22% 40    23    14    63% 37    

       

• [FORM B] My institution only cares about the money it can get from me .......................................................................        
College Students - Base 21% 29    33    18    50% 50    

Caregivers 12% 27    47    14    39% 61    
Latinx College Students 13% 42    26    19    55% 45    
Black College Students 22% 38    28    13    59% 41    
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B6. Below are some things the federal government could do regarding higher education. How important of a priority should each of the 
following be for the federal government? 
 

 IMPORTANT 

Some 

NOT IMPORTANT NET 

Top 
Not 
top 

Not that 
important 

Not important 
priority at all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

PRIORITY 

• Making higher education affordable and ensuring it 
provides a good value to students ..............................................................................................................................................         

College Students - Base 61% 23    11      3      2    84%   5    
Caregivers 51% 27    21      1      -    78%   1    

Latinx College Students 67% 15    16      2      -    82%   2    
Black College Students 59% 19    20      1      1    78%   2    

High School Seniors 63% 20    13      3      1    83%   4    

        

• Making sure higher education institutions receiving 
coronavirus relief funds are using it to help students ...........................................................................................................         

College Students - Base 56% 26    12      3      1    83%   5    
Caregivers 48% 26    25      1      -    74%   1    

Latinx College Students 54% 26    17      3      1    80%   3    
Black College Students 55% 22    21      1      *    78%   1    

High School Seniors 53% 28    15      3      2    81%   5    

        

• [FORM A] Setting quality standards for online higher 
education programs .........................................................................................................................................................................         

College Students - Base 42% 37    17      2      2    79%   4    
Caregivers 41% 35    22      1      -    76%   1    

Latinx College Students 26% 48    23      2      -    75%   2    
Black College Students 42% 27    29      1      1    69%   2    

High School Seniors 37% 31    21    10      1    68% 11    

        

• Protecting student loan borrowers from predatory 
institutions that lie to get them to enroll .....................................................................................................................................         

College Students - Base 49% 28    17      4      2    77%   6    
Caregivers 40% 36    18      3      2    76%   5    

Latinx College Students 51% 30    18      1      -    81%   1    
Black College Students 52% 24    22      2      *    76%   3    

High School Seniors 47% 30    18      4      1    77%   5    

        

• Allowing students to add timely updates to their 
FAFSA information to make it more reflective of their 
family's financial situation ..............................................................................................................................................................         

College Students - Base 41% 34    18      5      2    76%   6    
Caregivers 38% 46      9      7      1    84%   7    

Latinx College Students 46% 22    26      5      -    69%   5    
Black College Students 48% 30    22      1      -    78%   1    

High School Seniors 30% 44    18      7      1    74%   8    
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B6. Below are some things the federal government could do regarding higher education. How important of a priority should each of the 
following be for the federal government? 
 

 IMPORTANT 

Some 

NOT IMPORTANT NET 

Top 
Not 
top 

Not that 
important 

Not important 
priority at all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

PRIORITY 

• [FORM A] Doubling the maximum amount of federal 
financial assistance available to low- and moderate-
income college students .................................................................................................................................................................         

College Students - Base 46% 29    18      4      3    74%   7    
Caregivers 53% 40      7      *      -    93%   *    

Latinx College Students 50% 22    27      2      -    71%   2    
Black College Students 44% 19    35      1      1    63%   2    

High School Seniors 35% 39    19      4      2    74%   6    

        

• Creating a program that helps students cover small, 
unexpected expenses .....................................................................................................................................................................         

College Students - Base 37% 36    20      5      3    73%   7    
Caregivers 34% 40    19      4      1    75%   6    

Latinx College Students 37% 33    27      3      *    69%   3    
Black College Students 38% 32    24      5      *    70%   6    

High School Seniors 30% 41    22      7      1    70%   8    

        

• Making higher education data more transparent so 
that prospective students and their families know 
how well a program's graduates fare in the job 
market before they decide to enroll ............................................................................................................................................         

College Students - Base 36% 37    21      4      2    73%   6    
Caregivers 40% 36    22      1      1    75%   3    

Latinx College Students 30% 38    31      1      -    68%   1    
Black College Students 38% 31    27      4      *    69%   4    

High School Seniors 30% 39    24      7      1    68%   7    

        

• Allowing students who have been defrauded by 
predatory schools to cancel their loans .....................................................................................................................................         

College Students - Base 44% 28    21      5      2    72%   7    
Caregivers 50% 28    12      8      2    78% 10    

Latinx College Students 39% 30    28      3      1    69%   4    
Black College Students 51% 24    23      2      *    75%   2    

High School Seniors 40% 29    25      6      1    69%   7    

        

• [FORM B] Setting quality standards for online higher 
education programs taking federal coronavirus relief 
funds .....................................................................................................................................................................................................         

College Students - Base 34% 38    22      4      2    72%   6    
Caregivers 28% 44    24      4      -    72%   4    

Latinx College Students 48% 34    18      1      -    81%   1    
Black College Students 29% 43    21      6      1    72%   7    

High School Seniors 33% 41    21      3      2    75%   5    
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B6. Below are some things the federal government could do regarding higher education. How important of a priority should each of the 
following be for the federal government? 
 

 IMPORTANT 

Some 

NOT IMPORTANT NET 

Top 
Not 
top 

Not that 
important 

Not important 
priority at all IMPORTANT 

NOT 
IMPORTANT 

PRIORITY 

• Making higher education tuition-free at public 
institutions ...........................................................................................................................................................................................         

College Students - Base 44% 26    16      7      7    71% 13    
Caregivers 46% 34    15      4      1    79%   5    

Latinx College Students 42% 31    24      2      2    73%   4    
Black College Students 48% 23    26      2      1    71%   3    

High School Seniors 35% 26    25      6      9    60% 15    

        

• [FORM B] Doubling the maximum amount of federal 
financial assistance available to low- and moderate-
income college students from $6,000 per year to 
$12,000 per year ...............................................................................................................................................................................         

College Students - Base 39% 30    20      7      4    69% 10    
Caregivers 35% 42    21      -      1    77%   1    

Latinx College Students 41% 30    18      9      1    71% 11    
Black College Students 40% 38    19      2      1    78%   2    

High School Seniors 29% 32    32      4      3    61%   7    

 

S2. Are you currently enrolled in high school or a higher education [I.E. COLLEGE OR UNIVERSITY] program? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Yes - currently enrolled in high school ......................................................................................................................................................    -      -      -      -     100%    
 Yes - currently enrolled in a higher education program (i.e. college or university) ...................................................................................  100    100    100    100      -    
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -    
       

 

S3. What is the last grade of school or level of education you completed? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 9th grade ...................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -    
 10th grade .................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -    
 11th grade .................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -    100    
 12th grade .................................................................................................................................................................................................  20    14    12    16      -    
 1st year of college .....................................................................................................................................................................................  23    30    31    32      -    
 2nd year of college ....................................................................................................................................................................................  25    34    24    27      -    
 3rd year of college .....................................................................................................................................................................................  20    17    18    14      -    
 4th year of college .....................................................................................................................................................................................    8      4      7      6      -    
 5th year of college or higher ......................................................................................................................................................................    4      1      9      6      -    
       

 

S4. Have you graduated from college with a 
bachelor's degree? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  100    100    100    100    
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S5. Have you graduated from college with 
an associate degree? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     18%    41%    31%    11% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  82    59    69    89    
      

 

S6. Do you intend to continue to pursue 
your higher education, now or in the near 
future? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................   100%     100%     100%     100%    
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -    
      

 

S7. [IF HS SENIOR] Do you intend to enroll in and attend college immediately 
after graduation? 

 Yes, definitely ............................................................................................................................................................................................     62% 
 Yes, probably .............................................................................................................................................................................................  26    
 No, probably not ........................................................................................................................................................................................  12    
 No, definitely not ........................................................................................................................................................................................    -    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     88% 
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................  12    
   

 

S8. Prior to the coronavirus outbreak, had you ever taken an online class? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     67%    76%    71%    77%    43% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  33    24    29    23    57    
       

 

S9. As you may know, there will be an election for Congress and other offices in November 2022. How likely are you to vote in the 
November 2022 election? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Definitely ....................................................................................................................................................................................................     53%    69%    49%    55%    42% 
 Probably ....................................................................................................................................................................................................  22    12    26    14    18    
 Chance 50-50 ............................................................................................................................................................................................  16    14    12    17    17    
 Probably not ..............................................................................................................................................................................................    4      3      9    10      7    
 Definitely not ..............................................................................................................................................................................................    3      2      3      4      2    
 I'm not eligible to vote ................................................................................................................................................................................    2      1      1      *    15    
       

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not 
very strong Republican, an independent, or some other political party? [IF INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the 
Democratic Party or the Republican Party? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     46%    43%    64%    62%    34% 
 Lean Democrat ..........................................................................................................................................................................................  10    10    13    14      9    
 Independent...............................................................................................................................................................................................  12    12      6    12    10    
 Lean Republican .......................................................................................................................................................................................    5      3      1      1      4    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  18    29    11      4    20    
 I am not involved in politics at all ...............................................................................................................................................................    9      3      5      7    23    
       
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     46% 43    64    62    34    
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  26    24    21    27    23    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  18    29    11      4    20    
       
 DEMOCRAT W/LEANERS (NET) .............................................................................................................................................................     56% 53    77    76    44    
 REPUBLICAN W/LEANERS (NET) ...........................................................................................................................................................  23    32    12      5    23    
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S10. Is your job considered "essential" during the coronavirus pandemic, meaning you are required to work in-person and not from 
home? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     21%    47%    28%    30%    27% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  59    39    52    52    46    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  20    14    19    18    27    
       

 

D100. What is your gender? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Male ...........................................................................................................................................................................................................     41%    30%    42%    48%    50% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  57    69    57    50    46    
 Other/Non-binary .......................................................................................................................................................................................    2      1      1      2      4    
       

 

DAGE. What is your age?   COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 18-29 .........................................................................................................................................................................................................     82%    44%    80%    83% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  14    47    16    13    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................    3      6      -      5    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................    1      3      4      -    
 65+ ............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -    
      

 

DAGE_HS. [IF HS SENIOR] What is your age?  16-17 .........................................................................................................................................................................................................     80% 
 18-19 .........................................................................................................................................................................................................  20    
 20-21 .........................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

DRACE. To ensure a representative sample, please indicate your race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, 
Latino, or Spanish-speaking American? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     14%    15%   -     100%       11% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  54    51      -      -    58    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  20    28    100      -    21    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    9      4      -      -      7    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1      -      -      -      *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      4      -      -      1    
       

 

REGION. What state do you live in? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Northeast ...................................................................................................................................................................................................     16%    11%    17%    17%    14% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  19    19    10    14    19    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    43    36    58    39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  25    27    37    11    27    
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D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as: 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Liberal ........................................................................................................................................................................................................     39%    28%    54%    43%    31% 
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  41    48    36    50    44    
 Conservative..............................................................................................................................................................................................  20    24    10      8    24    
       

 

QF4. If you added together the yearly income of all the members of your family who were living at home last year, what would the total 
be? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 $10,000 or less ..........................................................................................................................................................................................     12%      3%      8%    10%      4% 
 Between $10,000 and $20,000 .................................................................................................................................................................  10    14      5    13      2    
 Between $20,000 and $30,000 .................................................................................................................................................................  12    13    18    11      7    
 Between $30,000 and $40,000 .................................................................................................................................................................  10    14    22    13      7    
 Between $40,000 and $50,000 .................................................................................................................................................................    8    19      9      5      7    
 Between $50,000 and $75,000 .................................................................................................................................................................  13    17    12    10    11    
 Between $75,000 and $100,000 ...............................................................................................................................................................    8    14      6      9      8    
 Between $100,000 and $150,000 .............................................................................................................................................................    9      2      3      6    15    
 $150,000 or more ......................................................................................................................................................................................    6      2      1      5      6    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13      1    15    19    33    
       

 

D120. What is your current employment status? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Employed full time .....................................................................................................................................................................................       5%    30%    15%    11%      1% 
 Employed part time ...................................................................................................................................................................................  22    24    24    28    24    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  31    20    24    32    38    
 Not employed, and not looking for work ....................................................................................................................................................  21      4    24    15    25    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................    *      -      -      -      -    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    2    13      1      2      2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  18      9    12    11    10    
       

 

D120X. Prior to the coronavirus pandemic, what was your employment status? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Employed full time .....................................................................................................................................................................................     13%    43%    20%    13%      3% 
 Employed part time ...................................................................................................................................................................................  29    17    24    30    22    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  21    18    24    33    31    
 Not employed, and not looking for work ....................................................................................................................................................  21      5    23    15    30    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................    *      -      -      -      1    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    2    12      1      3      1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  14      6      8      6    12    
       

 

DX2. Prior to the coronavirus outbreak, how much of your education was online? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Entirely online ............................................................................................................................................................................................     23%    33%    22%    37%    39% 
 Mostly online, with some in-person classes ..............................................................................................................................................  16    17    17    23      6    
 Mostly in-person, with some online classes ..............................................................................................................................................  45    49    52    28    34    
 Entirely in-person ......................................................................................................................................................................................  17      -      9    12    22    
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DX3. How much of your education is currently online? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black High School 
Seniors 

 Entirely online ............................................................................................................................................................................................     71%    69%    76%    74%    69% 
 Mostly online, with some in-person classes ..............................................................................................................................................  20    28    15    19    17    
 Mostly in-person, with some online classes ..............................................................................................................................................    7      2      8      4      8    
 Entirely in-person ......................................................................................................................................................................................    3      1      1      3      6    
       

 

DX4. Which of the following best describes 
the higher education institution you are 
currently attending? 

  COLLEGE STUDENTS 

  Base Caregivers Latinx Black 
 2-year public institution ..............................................................................................................................................................................     27%    32%    24%    27% 
 4-year public institution ..............................................................................................................................................................................  57    50    61    53    
 2- or 4-year private non-profit institution ...................................................................................................................................................    8    11      8    10    
 2- or 4-year private for-profit institution .....................................................................................................................................................    9      7      7    10    
      

 

DX5. Do you know anyone who has been infected with coronavirus? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     14%    12%    13%    10%    15% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  34    41    39    38    42    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  39    42    42    25    47    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  33    32    47    20    44    
 Nobody I know has been infected with coronavirus ..................................................................................................................................  28    28    18    36    23    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................  28    28    18    36    23    
       

 

DX6. Do you know anyone who has lost their job due to the coronavirus pandemic? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     19%    22%    21%    12%    12% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  25    34    35    24    27    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  28    30    28    20    22    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  27    23    28    15    23    
 Nobody I know has lost their job due to the coronavirus pandemic ..........................................................................................................  36    37    27    51    42    
       

 

D112. Are you the parent or guardian of a child under the age of 18, or the caregiver to a parent or family member? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     14%  100%       14%    12%      3% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  86      -    86    88    97    
       

 

D140. How would you describe the area where you live? 
  COLLEGE STUDENTS  

  Base Caregivers Latinx Black HS Seniors 
 City ............................................................................................................................................................................................................     30%    38%    42%    36%    19% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  44    33    36    41    47    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  15    10    17    15    25    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  11    20      5      8    10    
       

 


